

市民反映:在长春市前进大街西胡同——

# 路灯杆出现明显裂缝存在隐患

关注百姓急难愁盼  
城晚记者帮你办

近日,长春市民王先生向城市晚报全媒体记者反映,前进大街西胡同靠近东南湖大路口附近,一个路灯杆存在裂缝,春季风大雨水多,很容易发生危险,希望相关部门尽快修复。

3月16日上午,城市晚报全媒体记者现场踏查发现,出现裂缝的水泥路灯杆位于人行道与主干道之间,高10米左右,表面已经存在不同程度的磨损,甚至路灯杆的底座和杆身连接处出现了明显的裂痕。裂缝最宽处约半厘米左右。

尽管夜晚时分,这些路灯依然照亮着道路,但居民的心里却隐约有些不安。采访中,王先生说,他是附近小区的老住户,这批路灯杆投入使用已有十余年,期间未进行过维修或更换。原来杆上的裂缝不明显,可是时间久了,裂缝越来越大,不仅影响美观,更带来安全隐患。

另一位居民赵女士也表示,这个裂缝已经存在很长时间了,看到裂缝越变越大,心里就不踏实了。“万一哪天路灯杆倒下来,伤到人的话可怎么办啊!”赵女士表示,希望相关部门能引起重视,从根本上解决问题,保障居民的人身安全。

随后,记者将问题反馈到长春市政务热线,工作人员表示,将联系辖区路灯管理部门,尽快安排工作人员去



发现裂缝的水泥路灯杆 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

更换修复。同时,督促管理部门对于此类公共设施的安全隐患问题加大监管力度,确保市民的生命财产安全不受威胁。对于后续处理情况,城市晚报也将持续关注。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询  
新闻爆料



掌上吉林

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第25065期开奖公告

本期开奖号码:990

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	16952注	1040元	17630080元
组选3	15130注	346元	5234980元
组选6	0注	173元	0元

销售金额:55404462元。

### 中国体育彩票排列5第25065期开奖公告

本期开奖号码:99031

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	76注	100000元	7600000元

销售金额:22728490元。

### 中国体育彩票7星彩第25028期开奖公告

本期开奖号码:341697+3

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5000000元	5000000元
二等奖	8注	392566元	3140528元
三等奖	28注	3000元	84000元
四等奖	1132注	500元	566000元
五等奖	18918注	30元	567540元
六等奖	776945注	5元	3884725元
合计	797032注	---	13242793元

本期一等奖出自:四川(1注)。  
299236570.77元奖金滚入下期奖池。

# 2024-2025赛季全国速度滑冰青年锦标赛在吉林省速滑馆开赛



度滑冰集训队入选选拔重要依据。

国家体育总局冬季运动管理中心速滑部负责人表示,目前,该项目的注册运动员规模突破2000人,项目发展根基日益坚

实。下一步,将在重点做好米兰冬奥会最后一个赛季的备战工作的同时,着力构建高水平后备人才梯队,在发挥新型举国体制优势,提升科学化训练水平,推动项目更好地“走出去、请进来”等方面

加强投入,促进“人数优势”向“竞技优势”转化。

踏入赛场,首先映入眼帘的是速滑馆大屏幕旁隔音板上展示的10张体彩乐小星巨幅海报。这些海报不仅是视觉上的盛宴,更是传递了深厚意义的信息载体。每一张海报都精心设计,通过生动的画面和简洁的文字,对速滑馆内设立的项目进行了介绍,同时记录了体彩公益金在促进体育事业发展和公益事业进步中所做出的巨大贡献。从支持国家体育队伍的建设到助力地方健身设施的完善,再到资助各种公益活动,体彩公益金无处不在,成为推动社会和谐发展不可或缺的力量。

此次赛事,中国体育彩票提供坚实助力,速滑馆大厅里还设

有体彩公益展区,不仅展示了中国体育彩票的公益理念,以及公益金的筹集与使用情况,还向公众传递责任彩票理念,大力倡导“快乐购彩 理性投注”的健康购彩方式。

在体彩公益金的持续资助下,吉林省的冰雪运动迎来了蓬勃的发展时期,正逐步构建一个涵盖专业竞赛、青少年培养以及大众推广等多方面的全方位冰雪运动生态系统。未来,吉林体彩将继续创新公益宣传的方式方法,以满足人们对美好生活的需求和向往为导向,不断增强人民群众的获得感和幸福感,为吉林省冰雪运动发展提供更多助力,让社会公众在享受冰雪运动的同时,也能深刻体会到公益体彩的温暖与美好。文/姜天野 图/鲁亮

# 白城市体彩中心为大乐透636万元大奖诞生地授牌

3月8日晚,体彩超级大乐透派奖第25024期,我省白城市购彩者中得一注一等奖,奖金636万元。中出大乐透大奖的地点为白城市洮北区第2211011032号体彩代销点。

3月13日,中得大奖网点门前喜气洋洋,巨大的彩虹门格外醒目,喜庆的鞭炮震耳欲聋。不少市民都涌进网点内购彩,希望借大奖的好运沾沾福气。

白城市体彩中心工作人员为中大奖网点授牌,接过牌匾的代销者温桂云表示:“得知大奖

中出的消息后,我第一时间就张贴了喜报,希望与大家一起分享福气。很多市民特意赶到我这里来购彩,大家也都对我表示了祝贺,非常感谢各位购彩者对体育彩票以及对我的支持。在这里祝大家都能有好运气,我也会以最优质的服务回馈大家。”

为回馈省内购彩者对体彩大乐透的长期支持,吉林体彩推出“体彩大乐透 春季欢乐购”活动。活动期间,凡在吉林省内体彩实体店购买超级大乐透“一票

10注”或任意一款超级大乐透“套餐票”即可参与活动,倍投、追加票参与活动;预售票、多期票及多期补打票不参与本次活动。

大乐透用中奖的惊喜回馈着每一位喜爱它、支持它的购彩者。而购买彩票本身也是一种公益行为,每购买一张彩票都是一次爱心的奉献。作为国家公益彩票,中国体育彩票用购彩者爱心汇聚的体彩公益金,助力社会公益事业和体育事业发展。

文/张吉 图/鲁亮

